



## Бывший инспектор ДПС предстанет перед судом по обвинению в получении взятки

Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС ГИБДД МОМВД России «Шиловский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 27 августа 2015 года инспектор ДПС остановил автомобиль, двигавшийся по автодороге «Москва-Челябинск», в связи с нарушением водителем Правил дорожного движения – выездом на полосу, предназначенную для встречного движения. Инспектор ДПС предложил нарушителю за взятку в размере 5 тысяч рублей не составлять в отношении него протокол об административном правонарушении. После получения денег обвиняемый отдал водителю документы. О даче взятки инспектору ДПС последний сообщил по телефону «доверия» УМВД России по Рязанской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137715>